Вариант 1
1)Выполните умножение:

А) 2,14 ◦ 3,17           б) 0,43 ◦ 2,18

2) Выполните деление:

А) 7,56 : 0,6                 б) 2,44 : 1,22

3) Найдите значение выражения:    2,15 ◦ (3,24 : 0,9 – 2,37)

4) Найдите объем куба со стороной 2,1 см.

5) Среднее арифметическое четырех чисел равно 8. Первые три числа равны 6,1;   8,2;   13,7. Найдите четвертое число.
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Вариант 2

1)Выполните умножение:

А) 3,14 ◦ 4,28              б) 0,11 ◦ 0,49
2) Выполните деление:

А) 1,44 : 0,9                       б) 3,27 : 1,09

3) Найдите значение выражения:  3,17 ◦ (2,48 : 0,4 – 3,26)

4) Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если его измерения равны 6 см, 6,5 см и 7,1 см.

5) Среднее арифметическое четырех чисел равно 6. Первые три числа равны 3,9;    6,1;   7,8. Найдите четвертое число.
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5) Среднее арифметическое четырех чисел равно 6. Первые три числа равны 3,9;    6,1;   7,8. Найдите четвертое число.
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